INAVOD K INSTALACI A OBSLUZE
1.VSEOBECNE: - Viechny nadoby ZILIO s vyménitelnou membréanou vyhovuji bezpe¢nostnim normém podle smérnice 2015/68 / UE. Tato pFirucka je
navrzena tak, aby vyhovovala pozadavkiim ¢lanku 4.3. pfilohy 1 smérnice PED 2014/68 / UE a je pfilozen k vyrobku.
2. POPIS A POUZITi VYROBKU - Ohivéni: ZILIO expanzni nddoby jsou nutné pro umoznéni expanze, k niz dochazi pii zahtati vody; ¢imz se omezuje nérdist
tlaku v systému. Tlakova nadoba ZILIO s vyménitelnou membranou je nezbytnd pro normaini a trvalé fungovani rozvodné a ¢erpaci soustavy pitné vody.
Nadrze slouzi jako zasobnik tlakové vody a zabranuji konstantnimu cyklu ¢erpadla. Viechny nadrze / expanzni nadrze ZILIO jsou konstruovany tak, aby byly
pouzitelné s kapalinami typu 2; zadné jiné kapaliny nejsou povoleny (pokud Zilio nepfedlozi konkrétni pisemné prohlaseni). Vsechny tlakové nadoby /
expanzni nadrze jsou vyrobeny z lisované oceli s vyménnou membranou uvniti. Membrany ZILIO jsou balénové, s utésnénym pfipojenim k pfirubé, coz
zabranuje tomu, aby voda byla v kontaktu s oceli nadoby.
3. TECHNICKE UDAJE - Technické Udaje kazdé tlakové nadoby jsou uvedeny na ititku, ktery je pfipevnény na kazdé nadobé. Na stitku je uvedeno: Kéd;
Sériové ¢islo; Datum vyroby; Kapacita; Pracovni teplota (TS). Tento $titek je pevné pfipevnén na nddobu a nesmi byt odstranén nebo zménén. Tlakové nadoby
musi byt pouzivany podle technickych tdaji uvedenych na tomto titku. Predepsané limity nesmi byt piekroceny.
4.POSTUP PRO INSTALACI NEBO VYMENU - - Ujistéte se, 7e pouzivate veskeré potfebné manipula¢ni prosttedky a pfijimate viechna nezbytné opatfeni pred
umisténim a instalaci nadoby.
- Nadrz musi byt instalovana uvniti ve vétraném nezamrzném prostoru. Musi byt také umisténa mimo zdroje tepla, generatory a jiné zdroje, které by ji mohly
poskodit.
-V zavislosti na modelu je hmotnost nadoby plIné vody navrzena tak, aby byla podporovéana systémovym potrubim. Proto je velmi dUlezité, kdyz je to nutné, ze
potrubi je spravné podepteno pomoci konzol, svorek nebo jinych zafizeni. Déle, pokud nadrz nema podstavec a je instalovdna vodorovné, musi byt fadné
upevnéna.
- Vypnéte napéjeni a pfivod vody do systému. Ujistéte se, Ze systém neni pod tlakem a je zcela chladny, aby se pfedeslo moznému spaleni nebo véznym
zranénim.
Pred instalaci jednotky sejméte plastovou krytku, kterd kryje plnici ventil, a zkontrolujte pomoci tlakoméru, ze predbézné naplnéni odpovida hodnoté
predbézného naplnéni uvedené na stitku s toleranci + 20%. Je-li to nutné, upravte tuto hodnotu na pozadovanou hodnotu. Vymérite a utahnéte plastovou
cepicku na ventilu.
- Namontujte nadobu na spravné misto podle planu napéajeni vody, nejlépe ve svislé poloze s pfipojenim vody smérem dolt (viz vykresy) v nasledujicich
polohéach:
- na zpétnych potrubich v uzavienych topnych systémech (obr. 1);

- mezi kotlem a zpétnym ventilem nebo tlakovym pojistnym ventilem v systémech pitné teplé vody (obr. 2);

- za zpétnym ventilem umisténém na vystupu ¢erpadla, v ¢erpacich systémech pro skladovani a ¢erpani vody (obr. 3)

- po instalaci nddoby spustte systém a zkontrolujte, zda nedochazi k iniku vody. Bude také nutné vyloucit veskery vzduch z potrubi. Zkontrolujte , zda tlak a
teplota

spliuji pozadované limity; v pfipadé potieby otevrete nedalekou baterii, abyste snizili tlak a/nebo snizte teplotu, aby byla dosazena spravna teplota.

- Prilis neutahujte zavitové kovani.

- Piipojte otvor prazdnou zatkou nebo instalujte manometr a / nebo pojistny ventil (obr. 4).
Upozornéni: Vy3e popsany postup instalace je pouze obecny. Ujistéte se, Ze berete v ivahu specifikace a pokyny systémového pléanu, provozni pozadavky a
mistni normy a kody.
5. UDRZBA - Upozornéni: idrzbafské ¢innosti smi provadét pouze kvalifikovany a autorizovany instalator.
- Pfed kazdou kontrolou nebo tdrzbou se ujistéte, Ze je napajeni a napajeni vypnuto, systém je studeny a neni pod tlakem a nadoba je prazdna.
- Nadrz musi byt zkontrolovana kazdych 3est mésicti, abychom se ujistili, Ze hodnota predbézného napInéni je shodna s hodnotou uvedenadu na stitku
(tovarné nastavena hodnota predbézného naplnéni nebo nebo hodnota nastavend zékaznikem) s toleranci + 20%, neni-li uvedeno jinak.
- Nadobu cistéte pouze vodou a mydlem, abyste prodlouZili trvanlivost laku nadoby.
- Komponenty nadrze se mohou opotiebovat. V piipadé, Ze nékteré soucasti jsou opotiebované nebo zkorodované, musi byt nddoba vyménéna.
- Pro vyménu pouzivejte pouze nahradni dily ZILIO.
Poznamka: nadrz musi byt vyménéna v pipadé nadmérného opotiebeni a v kazdém pfipadé po 5 letech od data instalace. Tim je zajisténo fadné fungovani
systému.
ZILIO nezodpovidé za zadné skody na majetku ani zranéni osob z dlivodu nedodrzeni vyse uvedenych pokynt, zejména kvili nespravnému rozméru, instalaci,
udrzbé, praci s nadrzi a souvisejicim systémem.
6. BEZPECNOSTNI POKYNY PRO ZVLASTNI RIZIKA - Nedodrzeni nasledujicich smérnic mize byt nebezpe¢né a mlze vést k Gmrti, vaznym zranénim a
skodam na majetku, kromé toho, ze je nadoba nepouzitelna. Je zakézano propichnout nebo svafit nddobu. Expanzni nddoba a / nebo tlakova nadoba nesmi
byt odinstalovany béhem provozu. Nepfekracujte maximalni pracovni teplotu a / nebo povoleny maximalni tlak. Nepouzivejte tlakovou nadobu a / nebo
expanzni nadobu nespravné, pro pouziti, pro které nebyly ur¢eny. Jakékoli expanzni nddoba a tlakova nadoba jsou pred odeslanim testovany, zkontrolovany a
fadné zabaleny. Vyrobce nezodpovida za zadné skody zplisobené nevhodnou pfepravou nebo manipulaci s vyrobkem, pokud nejsou pfijata nezbytna opatieni
k zajisténi integrity vyrobku a bezpecnosti osob.
Spole¢nost ZILIO nepfijme zadnou narok na pfipadné skody na majetku nebo na zranéni osob kvili nedodrzeni vy3e uvedenych pokynd, zejména z diivodu
nespravného rozméru, instalace, idrzby, provozu plavidla a souvisejiciho systému.

5 | Problém Piitina Reseni
g Nevhodna velikost nidrze Nahrad'te nidobu nidobou o spravném rozméru
< . N
Z | Intervence bezpetnostniho ventilu Nidoba je prazdnd Prednapliite nidobu.
z
N
z Prednaplnéni neni spravné Zkontrolujte, zda je naplnéni o 0,2 bar nizi neZ je tlak startéru (v rozmezi + 20% jmenovité hodnoty)
£
E Horké nadoba Nédoba byla nainstalovana na piivodnim potrubi Nainstalujte nadobu na zpétné potrubi.
Problém Piicina Reseni
Nevhodni velikost nadrze Nahrad'te nadobu nadobou o spravném rozmeéru
Intervence bezpecnostniho ventilu Nidoba je prazdni Prednapliite nadobu.
Prednaplngni neni sprévaé Zkontrolujte, zda je naplnéni 0 0.2 bar niZsi neZ je tlak startéru (v rozmezi = 20% jmenovité hodnoty)
S
& | Horka nadoba Prilis stlateny vzduch v nidob& Nahrad'te nidobu nidobou o spravném rozméru
E Nevhodni velikost nadrze Nahradte nadobu nidobou o spravném rozméru
. i
Z | Casty cyklus cerpadla . TR Zkontrolujte, zda je napInéni o 0,2 bar niZsi nez je tlak startéru (v rozmezi + 20% jmenovité hodnoty)
2 Prednaplnéni neni spravné
<
=) Zkontrolujte, zda je napnéni 0 0,2 bar nizsi nez je tlak startéru (v rozmezi + 20% jmenovité hodnoty)
Hlu¢ni nadoba Nidoba se nevypousti spravng nebo zméite umisténi nidoby.
; . Nadoba neni spravné pfipevnéna nebo se Zkontrolujte, zda je nadoba spravné pfipevnéna a zda je prednaplnéni o 0.2 bar nizsi, neZ je pociteéni
Vibrace v nadobé o e pen
nevypousti spravné hodnota na manometru
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1 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / Heizkrper /
Vykurovadi systém

2 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /
Absperrventil / Uzavieraci ventil

3 Pompa / Pump / Pompe / Pumpe / Cerpadlo

4 M /M / Manomére / M /
Manometer

5 Valvola di non ritorno / Backflow preventer / Soupape de
non-refour / Riickflussverhinderer / Spatnd klapka

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / Zmieavadi ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation
/ Entlifter / Automaticky odvzdusfiovaci ventil

8 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion
/ Membran-DruckausdehnungsgefiB / Expanznd ndoba

9 Scarico / Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad
10 Valvola di sicurezza / Safety valve / Soupape de sireté /
Sicherheitsventil / Bezpetnostny ventil

11 Caldaia / Boiler / Chaudiere / Heizkessel / Kotol
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per gli apparecchi appartenenti alla categoria di cui all'art. 4.3 della direttiva.
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Manometer

2 Valvola di non ritono / Backflow preventer / Soupape de

non-retour / Rickflussverhinderer / Spiind klapka

3 Valvola a saracinesca / Gate valve / Robinet-vanne /

Absperrventil / Uzavierad ventil

4 Vaso d'espansione / Expansion vessel / Vase d'expansion /

Membran-Druckausdehnungsgefi / Expanznd nddoba

5 Scarico/ Draining / Décharge / Abflussleitung / Odpad

6 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve / Soupape d'évacuation /

Entlifter / Automaticky odvzduzfiovaci venfil

8 Caldaia / Boiler / Chaudiére / Heizkessel / Kotol
9 Valvola miscelatrice / Mixing valve / Mélangeur /
Mischventil / ZmieSavaci ventil

10 Utilizzatori / Utilities / Usager finale / zum Verbraucher /

v
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e autoclavi viene applicata esclusivamente agli apparecchi riportanti la marcatura CE ed appartenenti alla categoria 2 II. Essa non deve essere considerata

1 Impianto / Water system / Réseau

hydraulique / Wassersystem / Systém

napGsania vody

2 Manomero / Manometer / Manométre /

Manometer / Manometer

3 Valvola di non ritorno / Backflow preventer

/ Soupape de non-refour / Riickflussverhinderer

/ Spitnd klapka

4 Valvola a sfera / Globe valve / Soupape []

bille / Absperreinheit / Guovy ventil

5 Pressostato / Pressure switch / Pressostat /

Druckschalter / Tlakovy spina¢

6 Autoclave a membrana infercambiabile /

Interchangeable membrane pressure tank
Réservoir a membrane interchangeable /

MAG mit tauschbarer Membrane / Tlakov

nddoba s vymenitel'nou membrdnou

7 Valvola di sfiato / Air bleed valve /

Soupape d'évacuation / Entlifter / Automaticky

odvzdusiiovact ventil

8 Quadro elettrico comandi / Switch board /

Tableau électrique / Schaltkasfen / Spésaci

panel

9 Vaosca con pompa ad immersione / Basin

with submerged pump / Cuve avec pompe

d'immersion /Becken mit Unterwasserpumpe /

Ponorné éerpadlo

Zilio Industries S.p.A. via sega vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) dichiara sotto la propria responsabilita che i vasi di espansione e/o autoclavi di propria fabbricazione, riportanti la marcatura CE ed accompagnati
dalla presente dichiarazione, sono conformi ai requisiti essenziali di sicurezza dettati dalla Direttiva 2014/68/UE secondo i moduli H e H1 e le prescrizioni della EN 13831.

The following declaration of conformity for pressure and expansion vessels concerns only the units which are CE marked, belonging to the 2 Il category. It does not concern products belonging to the category indicated in art.

4.3 of the directive.
UE DECLARATION OF CONFORMITY

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) declares under its sole responsibility that the expansion and pressure tanks it manufactures, CE marked and with the present declaration enclosed,
conform to the essential safety requirements of the Directive 2014/68/UE according to H and H1 modules and the prescription of EN 13831.

La présente déclaration de conformité s'applique exclusivement aux vases d‘expansion et réservoirs & pression marqués CE et appartenant 4 la catégorie 2 Il. Cette déclaration n'est pas valable pour les appareils appartenant &

la catégorie dont I'article 4.3 de la Directive.
DECLARATION DE CONFORMITE UE

Zilio Industries S.p.A. via Sega Vecchia, 65 — 36050 Friola di Pozzoleone (V1) déclare sous sa propre et unique responsabilité que les vases d'expansion et les réservoirs de sa propre production, ayants le marquage CE et munis

de cette sont conformes aux exigences

de sécurité prévues par la Directive 2014/68/UE selon les modules H et H1 et les prescriptions de la norme EN 13831.

VCP - VRP - VR - VRV - VS - VSV - VS| - VA - VAV - VAO - VB - VBV - VA-X - VAV-X - WSA - VZ - AVZ - AR - AVR - ARC - ARP - ARB - AX - AVX - AHX
VCP-VRP-R-RV-S-SV-SI-A-AV-AO-B-BV-AV-X-Z-VZ-M-MB-MC-MP -X-VX-HX

DIRECTIVE 2014/68/UE MODULE H

Nome, modello, capacita
numero di fabbrica

Name, model, capacity, lot, batch
or serial number

iom, modele, capacité, numero del
lot, numero de serie

Name, modell, inhalt,
serienummet

Nume,model,capacitate, ot sau
serie de fabricatie

Nombre, modelo, capacidad,
nimero de serie

Jméno, typ, objem, vyrobni éislo

Nazwa, model, pojemnos, partia
ub numer seryjny.

'VEDI ETICHETTA SUL VASO

SEETHE LABEL ONTHETANK

VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR

SIEHE ETIKETT

VEZIETICHETA

NADOBE

PATRZ: ETYKI

Al quale questa dichiarazione si
riferisce & in conformita con la:

To which this declaration refers, is

Auquel cette declaration se refere

est conforme a la:

Sich in ubereinstimmung befindet

La care se refera prezenta

Al que se refiere esta declaracion

Ke které se toto prohlasen

do ktérego odnosi sie niniejsza

in conformity with the: miy: leclaratie, sunt in conformitate cu es conforme con vatahuje je ve shodé s deklaracja, jest zg0dny
EUROPAISCHENVORSCHRIFTEN
"DIRETTIVA EUROPEA 2014/68/UE s oeror DIRECTIVA oiRECT Europeiska
In accordo con: According to: selon: antsprechend: In conformitate cu: Segun: Podle: Wedtug
DIRECTIVE MODULE H - 26 - PED - 0093 - 2026 - PED - Modul H-007
VALUTAZIONE CONFORMITY EVALUATION PROCEDURI EVALUACION ZGODNOSC
PROCEDURE DI ASSESSMENT PROCEDURES KOMO‘:;::&’;';:::[:“_ RUNG DE EVALUARE PROCEDIMIENTO pnﬁ“iiii'ffz'ﬁ?'s‘ﬂw OCENA
CONFORMITA PROCEDURES DE CONFORMITE A CONFORMITATII DE CONFORMIDAD PROCEDURY
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEETHE LABEL ONTHETANK VOIR ETIQUETTE SUR LE RESERVOIR | SIEHE ETIKETT AUF DEM GEFAB VEZ! ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE ETIQUETA DELVASO N NANADOBE | paTRz: ETVK

[Data, date, date, datum, data, fecha, data)
VEDI ETICHETTA SUL VASO SEE LABEL ON

UR

SELBSTKLEBENDES FABRIKSCHILD
\USDEHNUNGSGEFABE
VEZI ETICHETA DE PE REZERVOR VEASE
ETIQUETA DEL VASO
DATUM vz virobni titek na nadobé.

ZILIO SIMONE

Legal Representative

Luogo - Place of issue - Lieu
Ort der austellung
Loc emitere - Lugar
Misto vystaveni
Miejsce wydania
Via Sega Vecchia, 65
Pozzoleone (VI) - Italy

'Nome e firma persona autorizzata
Name and signature of authorized person
Nom et signature de la personne autorisée
Name und unterschrift des befugten
Nume si semnatura persoana autorizata
Nombre y firma de persona autorizada
Jméno a podpis oprévnéné osoby

Nazwisko i podpis osoby
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JEDNOSTKA NOTYFIKOWANA NR
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